

Београд -- Православни верници обележавају један од највећих празника Богојављење, а широм Србије ће су организована традиционална пливања за Часни крст.

Богојављење је хришћански празник којим се обележава успомена на Христово крштење на реци Јордан и јављање Бога у виду голуба и гласа: "Ово је син мој и њега послушајте".



Плива се 33 метра, што симболизује број година живота Исуса Христа.

Реч је о једном од 15 највећих хришћанских празника, а тог дана у свим црквама и храмовима се освећује вода коју народ узима и носи кућама, јер се верује да има духовна и лековита својства.

Централна манифестација пливања за Часни крст у Београду биће на Земунском кеју, а организатори су општина Земун, Храм Светог оца Николаја и СВЕБОР савез Београда. То ће бити 21. пливање за Часни крст у Земуну. Пливаће се и на Ади Циганлији, као и на Дорћолу.

Предвиђено је да пливачи који учествују у Богојављенској трци не могу да имају мање од 18 и више од 50 година.

Светковање Богојављења почиње у 9 часова Литургијом у Храму света оца Николаја, Његошева 45, наставља се литијом централним земунским улицама до Земунског кеја, када тачно у подне почиње Богојављенска трка.



Пливање за крст биће одганизовано и у другим градовима у Србији. Плива се у Ћуприји, Ваљеву, Јагодини, Чачку, а по први пут је организовано и на Пештеру.

У "српском Сибиру" ће запливати 14 такмичара, од којих је једна девојка.

Пливање за Богојављенски крст одржаће се на реци Увац у подне, после литија које почињу у 11 часова испред цркве Св. Петра и Павла.

Пливање се организује уз благослов Епархије Милешевске и Храма Светог Петра и Павла у Сјеници.

Другу годину за редом 19. јануара на Богојављење, са почетком у 11 часова на Јужној Морави у Владичином Хану биће организовано пливање за Часни крст.

У Власотинцу ће бити организовано 12.Богојављенско пливање за Часни крст на реци Власини, а трака ће почети тачно у подне.

Уз учешће више стотина пливача на Расини и Западној Морави најављено је витешко надметање за Часни крст у Шаврану и Белој води код Крушевца.

Манифестација ће почети литургијама у Црквама Свете Тројице у Белој води, Лазарици и Стопањи, а наставиће се свечаним испраћањем Часног крста који ће традиционално носити потпуковник маратонац Светислав Павловић.

После дочека крста у црквама у Јасици и Кукљину, уследиће литија испред Цркве у Белој води.

Пливање на Западној Морави биће одржано у подне, а организатори ту очекују око 200 учесника...

У Ваљево први пут поводом Богојављења неће бити организовано такмичење за часни крст код бране на реци Градац зато што су прошле године снажне бујице напуниле брану земљом и другим отпацима.

БАЊАЛУКА - У Баналуци ће за Часни крст данас, на Богојављење, пливати 33 младића, речено је у Парохији баналучкој.

Централна прослава Богојављења почеће служењем Свете архијерејске литургије у Саборном храму Христа Спаситеља у 9.00 часова, након чега ће на улицама града бити формиране свечане литије од Храма до градског моста на ријеци Врбас код тврђаве Кастел, гдје је у 12.00 часова планирано пливање за Часни крст.

Због обиљежавања вјерског празника Богојављење, у оквиру којег је предвиђено кретање свечане литије од Саборног храма Христа Спаситеља до Градског моста у Улици Патре у Бањалуци, данас ће у центру града бити обустављен саобраћај.

Саобраћај у центру града биће сукцесивно обустављан у времену од 11.00 до 14.00 часова, саопштено је из Градске управе.

Велики хришћански празник Богојављење обиљежава се данас, када ће широм Црне Горе, Србије и Републике Српске бити организована традиционална пливања за Часни крст.

САБОРНИ ХРАМ ХРИСТОВОГ ВАСКРСЕЊА
ПЕТОК, 19. ЈАНУАР 2018.Г.

САБОРНИ ХРАМ
ХРИСТОВОГ ВАСКРСЕЊА
АРХИЈЕРЕЈСКА ЛИТУРГИЈА
КОЈУ ЋЕ СЛУЖИТИ ДЕЈА АЛФИЛОХИЈЕ
ПОЧЕТАК У 8 ЧАСОВА

САСТАВЦИ РИЈЕКА
РИБНИЦЕ И МОРАЧЕ
ПЛИВАЊЕ ЗА ЧАСНИ КРСТ
ПОЧЕТАК У 12 ЧАСОВА

БОГ СЕ ЈАВН!
ВАНСТИНУ СЕ ЈАВН!